

## 周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛

## 本周末 预选赛总决赛接连开赛

所有预选赛优胜选手请在 20 日上午优先参加总决赛

□晚报记者 徐松

本报讯 本周六(12月19日)上午和本周日(12月20日)上午,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛将在八一大道与文昌大道交叉口东北角的佳利广场,分别举行第六场预选赛和总决赛。

周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛,是为了庆祝周口晚报创刊12

周年,与广大读者互动进行的一场大型公益活动。本周末的第六场预选赛和总决赛均由周口晚报社主办、河南恒自然食品有限公司承办、佳利地产协办。

12月19日9时至12时,周口晚报暖冬行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛第六场预选赛将在八一大道与文昌大道交叉口东北角的佳利广场举行。

12月20日9时至12时,周口晚报暖冬

行·第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛总决赛也将在佳利广场举行。

所有预选赛的优胜选手,请于12月20日上午到佳利广场优先参加总决赛,不再另行通知。

参赛规则依然是两人一组,自由结合。市民可拨打电话0394-8289999和13592216828报名,也可通过“周口晚报”微信公众号和“周口晚报”新浪微博报名。

在总决赛中,每轮将有10组参赛,每轮选出两组包得最好最多的记录成绩,最后按成绩从高到低选取前6组。其中,一等奖1组,二等奖2组,三等奖3组。一等奖,每人将获得“邦杰”牌速冻水饺10袋+佳利地产奖励+赞助企业奖品。二等奖,每人将获得“邦杰”牌速冻水饺5袋+佳利地产奖励+赞助企业奖品。三等奖,每人将获得“邦杰”牌速冻水饺3袋+佳利地产奖励+赞助企业奖品。

## 后续报道

## 王争气捐献 214 毫升造血干细胞

当天就植入患者体内

□晚报记者 徐松 通讯员 王慧星 文/图

本报讯 12月15日,本报A06版以《太康农民为浙江白血病患者献大爱》为题,报道了太康县转楼乡王庙村村民王争气,为一名22岁男性白血病患者捐献造血干细胞的事情。15日8时20分,王争气进入河南省肿瘤医院造血干细胞采集室,开始进行造血干细胞采集。“一共采集了214毫升造血干细胞。”河南省肿瘤医院一名医生说,当日18时30分许,这些造血干细胞就能植入患者体内,为其带来生的希望

彻底打消家人的顾虑

12月10日下午,王锦申(王争气的四姐夫)陪同王争气来到郑州。“说实话,要不是王争气带我参观别的造血干细胞捐献者,我至今仍为他捐献造血干细胞担心。”15日上午,王锦申说,王争气有6个姐姐,他是家里唯一的一个男孩,更是家里的顶梁柱。家人听说他要捐献造血干细胞,都一致反对。后来,家人在他的讲解下,才逐渐同意。

“虽然初步了解了造血干细胞捐献的知识,但家人仍不放心。这几天,家里人一直给我打电话,要我好好问问医生,捐献造血干细胞到底对身体有没有坏处。”王锦申说,为了打消家人的顾虑,王争气连着两天都带着他到河南省肿瘤医院其他造血干细胞捐献病房参观,让他听听其他捐献者的说法。经过了解,他的顾虑才被彻底打消。

王争气说:“随着造血干细胞捐献知识的普及,理解和支持的人会越来越多,我相信会有更多的人去做这种救人的好事。”

为患者送去生的希望

15日6时许,王争气注射了最后一针“动员剂”。8时20分,他进入河南省肿瘤医院造血干细胞采集室,开始进行造血干细胞采集。王争气的两只手臂都插着针和输液管,输液管连着床头一台机器。医务人员启动机器,鲜血通过输液管缓缓流进机器。“除了手臂上打针有点痛外,其他没啥感觉。”躺在床上,王争气笑着对王锦申说。

“这是血液分离机,血液输入到机器中,通过离心力的作用把造血干细胞分离出来,其他血液成份回输到捐献者体内。你手臂上的输液管,一个是输出血液,另一个是让血液回流到体内,输出回流同时进行。”护士向王争气讲解有关造血干细胞采集方面的知识。

据河南省肿瘤医院一名医生说,此次造血干细胞采集持续约4个小时,共采集214毫升。当日12时30分,采集顺利结束。

当日17时许,河南省红十字会一名工作人员搭乘郑州至浙江的航班,护送214毫升造血干细胞到浙江。18时30分许,这些造血干细胞就能植入一名男性白血病患者体内,为其带来生的希望。

线索提供 王锦申



王争气在捐献造血干细胞

## 关爱送给老人和孩子

12月15日,团市委与漯周界高速公路有限责任公司联合开展2015希望工程“温暖冬天”活动,为商水县张庄乡大郭村40多名留守儿童和贫困老人发放了价值两万元的羽绒服、棉大衣等物品。拿着礼品,老人和孩子都非常高兴。

晚报记者 张燕 摄

## 商水诗人有了“家”

□晚报记者 马治卫 实习生 许亭亭

本报讯 12月12日,商水诗词学会正式成立,这标志着该县诗人从此有了温暖的“家”。

商水县境内有章华台遗址、叶氏庄园、寿圣寺塔、白塔寺柏林等遗址,也是历史名人袁绍、姚晔、周举、赵龙章、傅陶然等人的故乡。在深厚的文化滋润下,该县文人雅士辈出,形成了独特的商水文化现象。目前,商水本土就有诗词爱好者36人,其中中华诗词学会会员2人,省诗词学会会员十多人。近年来,商水诗词爱好者的作品先后在《人民文学》《诗刊》《莽原》等杂志上发表。

